



HÍRLEK

VILÁGOSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi napilapja

Utazni nagyszerű dolog,

főleg ha az ember CFR autóbusszon utazhat...

Előszörjük, hogy nagy lépést jelentett közlekedésünk fejlődésében...

Természetesen a dubával való utazás sem mindig egyforma...

Valószínűnek tartjuk, hogy a kocsik vezetőjének és kabinjának külön titkos céljai vannak...

Teszem például, nem mindennapi űlök az, hogy a kocsik személyszállítására rendelt gépkocsikra...

E két utáért különben is rendkívül rokonszenves tanusít mindennemű szeszességgel...

Amennyiben a CFR vizsgálatot óhajt indítani a két jejes férfi ellen...

A KOLOZSVÁRI IV. KERULETI MNSZ NAGYGYÜLESE. A Magyar Népi Szövetség kerekdombi tagozata...

FELÜLVIZSGÁLJÁK AZ 1941-ES LEGIONARIUS LAZADÁS RÉSZTVEVŐINEK ÜGYÉT...

CSAK A DEMOKRATA SZÁSZOK VEHETNEK RÉSZT A VÁLASZTÁSOKON. Megállapodás jött létre a politikai pártok között...

KEDVEZMÉNYES STRANDJEGY A SZERVEZETT MUNKÁSSÁG RÉSZÉRE előzetesen is váltható a MAGISZ jegyével...

Megkötötték az angol-román gazdasági szerződést

BUKAREST. — Az ipar és kereskedelemügyi minisztériumhoz érkezett jelentés szerint a Londonban tartózkodó román bizottságnak sikerült megkötnie az angol-román kereskedelmi szerződést...

Megváltozott a Rapid-vonatok menetrendje

KOLOZSVAR. — Julius 1-től a CFR-személyforgalomban a vonatok menetrendjét megváltoztatták. Alapvetően közölköz az erdélyi vonatkozású menetrendváltozásokat...

Jogerőre emelték Sztójai és minisztereinek halális ítéletét

BUDAPEST. — A magyar Népbírók Országos Tanácsa ítéletet hirdetett Sztójay Döme, a magyar Qui-ling és Ármékkormányának négy tagja háborus bűnügyében...

A bevont italmérési engedélyek tulajdonosai július 10-ig kérhetik engedélyük érvényben tartását

KOLOZSVAR. — A kolozsvári pénzügyigazgatóság tudomására hozza az összes italmérőknek, akiknek birtokában van a magyar közgazgatási hatóságoktól...

KOLOZSVÁRI SZOLGALATOS GYÓGYSZERTÁRAK. Július 6-tól 12-ig szolgálatban: dr. Hintz Öreggyal, Dömény, Djana és Aesculap gyógyszerárak...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

Utóirat a Magyar Színház operabemutatójához

KOLOZSVAR. — Hétfőn este zsúfolásig megtöltötte a munkásság a kolozsvári Magyar Színházat Gluck pisztorjátékának és a balettelőadásnak tiszteletére...

Az író és olvasó

között a kapcsolatok kiépítése régi vágya irodalmi életünk irányítóinak. Történelk is a multban lépések a két tábor között...

lik és átérzik kötelességüket: beálltak valóban a nép szellemi felszabadításáért folyó munkába...

Vasárnap délután és este András Márton bucsu-fellépése

Hétfőn este „Az Ördög” idényzáró előadás

Két és fél évi szünet nélkül működés után a jövő hét hétfőjén zárja kaput a kolozsvári Magyar Színház...

IRÓK AZ ÜZEMEKREN ÉS A SZAKSZERVEZETEKREN. A Magyar Írók Szövetségének tagjai ma, pénteken délután a következő helyeken tartanak előadást...

SZÍNHÁZI ÉS MOZI-MŰSOR: KOLOZSVÁRI „SZENTGYÖRGYI ISTVÁN” ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ: Pénteken és szombaton este 7 órakor: Szerelmes diákok...

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA: Capitol: Az utca bozondja. Corso: Cifra nyomorúság. Jókai: regénye filmben...

Butor, szőnyeg, írógép és egyéb értéktárgyak vétele, eladása. „UNICOM” Kossuth Lajos-utca 20. Telef. 508.

Mozaiklapot és kasszakövet raktárról állandóan szállít GRANITID cementáru üzem Kolozsvár, Carl Marx-ut (volt Rudolf-ut) 23 szám.

Festők figyelmébe! Prima budai föld jutányosan kapható Mészáros - utca 4 szám alatt.



